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Sažetak—Ovo uputstvo za autore daje informacije za pripremu rada za Naučnu konferenciju SINERGIJA. Koristite ovaj dokument kao primjer u kome su definisane komponente Vašeg rada [naslov, tekst, podnaslovi, itd.] u originalnom formatu. Izbjegavajte korišćenje simbola, specijalnih karaktera ili matematičkih oznaka u naslovu rada ili u apstraktu. Radove je prema priloženim uputstvima potrebno koncipirati u formi od 4 do 6 strana uključujući naslovnu stranu i literaturu. Radni jezici konferencije su srpski i engleski. Molimo Vas da uvažite da mnogi učesnici Međunarodnog naučnog skupa koriste upravo Sažetak kako bi odlučili da li će pročitati kompletan rad, stoga Sažetak treba da iskreno i jezgrovito ilustruje sadržaj kompletnog rada, a pri tome ne smije biti preopširan. Iako je uobičajeno da se koriste iste rečenice i u sažetku i u uvodu, one ne bi smjele biti identične.

Ključne riječi – ključna riječ 1; ključna riječ 2; ključna riječ 3; ključna riječ 4; ključna riječ 5

Abstract – Predviđeno mjesto za apstrakt na engleskom. Preporučujemo svim autorma da kompletan rad pišu na engleskom jeziku zbog bolje vidljivosti rada na Internetu, a time i većeg citatnog indeksa. Srpski i engleski tekst apstrakta moraju se slagati. Predviđena dužina sažetka je od 100 do 200 riječi. Sažetak se obavezno piše u prošlom vremenu. 
Keywords – keyword 1; keyword 2; keyword 3; keyword 4; keyword 5

I.  Uvod (Heading 1)

Ovaj šablon, daje autorima detaljnu specifikaciju za formatiranje koje je potrebno kako bi pripremili elektronske verzije svojih radova. Kao što je već navedeno, neophodno je da se uvod razlikuje od sažetka, ali mogu se koristiti neke zajedničke fraze i rečenice.
Svrha uvoda je da se postavi kontekst rada, da se predstavi svrha rada, istorija, pozadina, domet rada i slično, zavisno od konkretnog rada. Konkretno uvod mora da odgovori na sljedeća pitanja: „Šta sam izučavao? Zašto je to važno pitanje? Šta sam znao o tome prije nego što sam uradio ovu studiju? Kako će ova studija unaprijediti naše znanje?
Preporučuje se korišćenje prvog lica, ali ne pretjerujte. Struktura uvoda može se posmatrati kao obrnut trougao – u najširem dijelu na vrhu se iznose najopštije informacije i krećući na dole fokusira se na specifičnosti obrađivanog problema. Organizujte informacije tako da prvo u uvodu predstavite opšte aspekte teme, zatim suzite prema konkretnim aktuelnim informacijama koje pružaju kontekst i na kraju predstavite svrhe i obrazloženja. Dobar način je skiciranje uvoda unazad; početi sa spesifičnim ciljem, a onda odlučiti šta je naučni kontekst u kome se postavlja pitanje(a) kojim se Vaša studija bavi.

Margine, širine kolona, prored i vrste stilova su već ugrađeni; primjeri vrsta stilova su dati u ovom dokumentu. Kao primjere bilješki, pročitajte sljedeće dvije rečenice. Fusnote se citiraju s kontinuiranim numerisanjem na dnu stranice kako se pojavljuju u tekstu
. Detaljniju podjelu supermarketa dali su Levy i Weitz (2007) 
.

II. Metodi
Većina radova sa naučnih  skupova je podijeljena u sljedeće sekcije: Naslov, Autori, Sažetak, Uvod, Metodi i Meterijali, Rezultati, Zaključak, Zahvalnice i Literatura koja je paralelni eksperimentalni proces. Ova struktura rada se najčešće koristi. Ovaj dokument će sadržati osnovne smjernice za kreiranje sadržaja. Da bismo bolje razumijeli ovu strukturu rada predstavićemo pitanja koja se nalaze iza svake sekcije rada:

1.
Sažetak: Šta je urađeno u radu u kratkim crtama?

2.
Uvod: Šta je problem?

3.
Metodi i materijali: Kako smo riješili problem?

4.
Rezultati: Šta smo saznali?

5.
Zaključak: Šta to tačno znači?

6.
Zahvalnice (opciono): Ko nam je pomogao?

III. Rezultati
Prije nego što počnete da formatirate svoj rad, najprije napišite i sačuvajte sadržaj kao zasebnu tekstualnu datoteku. Čuvajte svoje tekstualne i grafičke datoteke odvojeno dok tekst ne bude formatiran i stilizovan. Nemojte numerisati strane nigdje u tekstu. Nemojte stavljati broj u tekst podnaslova, šablon to radi za Vas.
Na kraju, završite sadržaj i organizaciono sređivanje prije formatiranja. Obratite pažnju na sljedeće segmente koji se odnose na lekturu, pravopis i gramatiku.
A. Skraćenice i akronimi
Definišite skraćenice i akronime prilikom prvog pojavljivanja u tekstu, čak i ako su već prethodno definisani u apstraktu.  Skraćenice kao što su IEEE, SI, MKS, CGS, sc, dc, i rms ne moraju se definisati. Nemojte koristiti skraćenice u naslovima ili podnaslovima osim ukoliko se ne mogu izbjeći.

IV. Zaključak
Nakon što se izvrši priprema teksta, rad je spreman za šablon. Napravite dupli šablon koristeći komandu „Save As“, i koristite konvenciju imenovanja koju je propisala konferencija za naziv Vašeg rada. 

A. Autori i afilijacije
Šablon je dizajniran tako da se afilijacije autora ne ponavljaju svaki put kada ima više autora iste afilijacije. Vaše afilijacije trebalo bi učiniti što sažetijim (na primjer, ne pravite razliku između sektora iste organizacije).
B. Identifikujte naslove
Naslovi, ili podnaslovi, su organizacioni instrumenti koji vode čitaoca kroz Vaš rad. Postoje dvije vrste: naslovi komponenti i naslovi teksta.

Naslovi komponenti identifikuju različite komponente Vašeg rada i nisu međusobno tematski podčinjeni. Primjeri uključuju zahvalnice i literaturu, i za ovo, ispravno je koristiti stil „Heading 5.” Koristite „figure caption” za naslove slika, i „table head“ za naslove tablica. Naslovi teksta organizuju teme na relacionom, hijerarhijskom nivou. Na primjer, naslov rada je primarni naslov teksta jer sav kasniji materijal ili se odnosi ili služi da se elaborira na ovu temu. Ukoliko postoji jedna ili dvije podteme, naslov sljedećeg nivoa (veliki rimski brojevi) se koriste, a u suprotnom, ukoliko nema bar dvije podteme, onda ne bi trebalo uvoditi podnaslove. Stilovi pod nazivom „Heading 1”, „Heading 2”, „Heading 3”, i „Heading 4” se propisuju.

C. Slike i tabele
1) Pozicioniranje slika i tabela: Postavite slike i table na početku ili na kraju kolone. Izbjegavajte da ih dajete u sredini kolone. Velike slike i tabele mogu se prostirati preko obje kolone. Naslove slika je potrebno stavljati ispod slika; Naslove tabela je potrebno stavljati iznad tabela. Ubacite slike i tabele nakon što se citiraju u tekstu. Koristite skraćenice “Sl.1,” čak i na početku rečenice. Tablice moraju imati minimalno 3 reda i 3 stupca, inače podaci treba da budu prezentovani u tekstu.
tabela 1             Stilovi tabela
	Naslov tabele
	Naslov kolone u tabeli

	
	Podnaslov kolone u tabeli
	Podnaslov
	Podnaslov

	tekst
	teksta
	
	


Sl. 1. Primjer naslova slike (naslov slike)
Oznake slika: Koristite veličinu fonta 8. Times New Roman za oznaku slika. Koristite riječi radije nego simbole ili skraćenice prilikom označavanja osa na slikama „Figure axis label“ kako ne biste zbunili čitaoca.
Zahvalnice (Heading 5)
Za sponzorstva i finansiranje treba da se zahvalite ovdje. Ovde takođe treba da izrazite zahvalnost onima koji su pomogli u radu na izradi rukopisa ili sponzoru naučno istraživačkog rada.
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